



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 5

м. Київ

«29» лютого 2024 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Кріпак Андрій Петрович

Заступник голови постійної комісії:

Даценко Тетяна Валеріївна

Секретар постійної комісії:

Багнюк Валентин Віталійович (в режимі аудіоконференції)

Члени постійної комісії:

Бойко Галина Миколаївна (в режимі аудіоконференції)

Карнаух Наталія Вікторівна (в режимі відеоконференції)

Киреева Вікторія Станіславівна (в режимі відеоконференції)

Сапожко Марина Анатоліївна (в режимі відеоконференції)

У засіданні беруть участь:

Ярошовець Ярослав Олександрович – заступник керуючого справами - начальник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції та аудіоконференції.

Кріпак А.П. запропонував прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБУХІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у новій редакції».

Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради

Різне

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Ставлю на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБУХІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у новій редакції» (подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 28.02.2024 № СЗ – 469).

Виступили: *Кріпак А.П., Ярошовець Я.О.*

Голова комісії слово для доповіді надав Ярошовцю Я.О., який проінформував, що рішенням Київської обласної ради від 25 серпня 2023 року № 649-20-VIII «Про внесення змін та затвердження статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБУХІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у новій редакції» додано до переліку видів економічної діяльності КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБУХІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» такий вид: 85.31. Загальна середня освіта, зазначений вид внесено до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Однак для отримання ліцензії на провадження зазначеного виду діяльності необхідно передбачити можливість підготовки фахівців на основі повної загальної середньої освіти та на основі базової загальної освіти із наданням повної загальної (профільної) середньої освіти. Запропонував підтримати зазначений проект рішення.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБУХІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у новій редакції».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБУХІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у новій редакції».

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.
За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Андрій КРІПАК

Секретар постійної комісії

Валентин БАГНЮК